

赛事之城 圆梦之城

武林风世界冠军巅峰战暨武林风549高端数字赛完赛

本报讯(记者卢山 通讯员李超、翟杰)10月26日晚,唐山文旅集团携手河南卫视精心打造的WLF MAX武林风世界冠军巅峰战暨武林风549高端数字赛在唐山新体育中心体育馆打响战鼓,吸引数千名唐山市民和全国各地武术搏击爱好者到场观赛,尽享“赛事之城、圆梦之城”的无限魅力。

当天的比赛中,位威阳、周家强、欧阳锋等中国选手强势迎战格鲁吉亚、泰国、德国、俄罗斯等国的顶尖高手,带来9场高水准竞技对抗。武林风世界冠军巅峰战63公斤级B组战和70公斤级C组战更是高潮迭起,精彩纷呈,让赛事热度持续升温。同时,赛事融入乐亭大鼓、传统武术等中华优秀传统文化,通过文旅跨界融合,让体

育赛事更具观赏性和文化内涵。作为本次赛事的重头戏,武林风世界冠军巅峰战吸引了众多拥有冠军头衔的各国顶尖选手,比赛赛制极具考验参赛选手综合实力。在此前开战的武林风世界冠军巅峰战70公斤级A组和63公斤级A组大战中,来自唐山文旅集团格斗进化营的周家强与泰国选手江通猜展开对决。在这场拳赛规则大战中,伤愈归来的周家强凭借强大的心理优势和技战术水平始终压制对手,整场比赛火力输出持续不断。最终,周家强顺利战胜对手。

本次赛事的另外两场比赛中,中国选手同样表现出色。中国选手阿合江·艾力努尔在综合格斗规则的67.5公斤级明星战中以背后裸绞的方式击败俄罗斯选手加布里埃利安,易宇轩则在67.5公斤级明星战中战胜俄罗斯选手米哈卢克·亚历山大。唐山文旅集团聚焦满足人民群众体育、文化需求,不断提高赛事活动层次和品质,持续推动赛事创新和跨界融合,创新传承中华优秀传统文化,常态化举办顶级国际化赛事,吸引各国选手、全国各地体育爱好者和各大媒体汇聚唐山,持续提升“赛事之城、圆梦之城”的美誉度。同时,坚持市场化理念,用足用好体育场馆资源,深入推进文旅多位一体全链条融合发展,点燃消费增长新引擎,展现唐山高质量发展生动场景,持续提升综合效应,打响“工业摇篮、碧海蓝天”品牌。

2024第二届水岸铁人运动公开赛迁安开赛

本报讯(记者金鹏 通讯员陈儒、彭月娟、梁玉水、邹雅婕)10月27日上午,2024第二届水岸铁人运动公开赛在迁安滦河左岸体育公园正式开赛,来自全国20多个省份的近300名选手参加比赛。中国铁人三项运动协会作为赛事指导单位,将本届比赛列入中国铁人三项运动协会注册认证C级赛事。

据了解,本届赛事在延续第一届水岸铁人运动公开赛设置的桨板、皮划艇、自行车、跑步四个项目的四项全能组的基础上,针对广大运动爱好者以及亲子家庭,增设了骑行两项、水陆两项(桨板+跑步)等组别。参加四项全能组的运动员需一次性连续完成1公里桨板、6公里皮划艇、28公里自行车和5公里跑步,而水陆两项组和骑行两项组则需要一次性完成所报组别的所有运动项目。

经过激烈角逐,来自哈尔滨市的侯永滨以1小时48分获得男子四项全能个人36-49岁组冠军,来自广西的秦兴华以2小时零15秒获得女子四项全能个人50-70岁组冠军。

近年来,迁安市持续打造体育强市,不断放大水城优势,以赛为媒,以体兴城,探索“体育+”发展模式,围绕长城、滦河等主题目的地,建设了九江体育中心、滦河左岸体育公园、“滦河渡”张健横渡基地等多个专业场地,举办了国际长城万人徒步大会、水岸铁人运动公开赛、中国迁安滦河横渡挑战赛、皮划艇巡回赛等系列重大赛事,打响“赛事迁安”品牌。



▲图为选手正在进行自行车比赛。 陈儒 摄

▶图为选手正在进行桨板比赛。 梁玉水 摄

(上接第一版)他积极倡导和参与南王庄革命烈士墓的重建工作,还自费购买油墨组织退役军人、低保户书写赠送春联,在关心慰问的同时活跃了节日气氛。他老当益壮,以实际行动一直奋斗在为百姓服务、为党旗增光的征途中。

4. 心系群众、尽职尽责的好书记 王淑芬

王淑芬,唐山市迁西县兴城镇二村党支部书记兼村委会主任。她关心关注特殊群体,满腔热忱地为他们提供帮助,逢年过节送去米面油、极端天气走访探望,像家人一样关爱着他们。今年汛期巡查时,一高龄独居的五保户房屋出现漏雨,她立刻组织人员把老人转移安置,同时积极对接上级部门,为老人房屋更换了防水彩钢瓦,解决了老人的住所问题。不仅如此,她还多次个人出钱为困难群众送去清洁煤、报警器物资,确保他们能温暖、安全度过寒冬。村内人口众多,面对村民提出的诸多日常琐事,她总是耐心倾听、细致回答、全力解决,把村民的事当成家里的事,用实际行动履行着一名村干部的职责,诠释着一名共产党员的担当。

5. 十余年精心照料患病婆婆的好儿媳 吴秀平

吴秀平,唐山迁安市五重安镇范家沟村村民。十余年前婆婆查出小脑萎缩便身边离不开人,丈夫外出务工,照顾婆婆的重任就落在了她的身上。每天,她都精心侍奉老人从不叫苦。年初,婆婆意外摔倒造成髌骨粉碎性骨折,生活不能自理。她尽心尽力照顾婆婆,不嫌脏、不怕累。为了方便照料,她在婆婆的病床前铺了一张床贴身伺候,婆婆身上从没有一丝异味,也从来没有得过褥疮。她十几年如一日的孝行善心赢得了亲朋好友和邻里乡亲的一致称赞。

6. 湍流勇救落水学生的好村民 张志强

张志强,唐山遵化市建明镇东铺村村民。2024年5月18日下午回家途中,他突然听到有人在滦河岸边呼救便迅速跑去,看到有两个学生在水中拼命挣扎。正值放水河流湍急,他不顾两米多深的冰凉河水奋不顾身地跳入水中,先将一名落水学生托举到岸边,来不及缓口气又折回河中,游到另外一名学生身边,在岸边群众的协力帮助下,成功将第二个落水学生救上岸,浑身哆嗦的他这时才发现腿和脚被大面积擦伤。他表示:“救起两个孩子,就等于挽救了两个家庭,我受点伤也值得啦!”

7. 丰富群众文化生活的文艺志愿者 孟一林

孟一林,唐山市玉田县文化志愿者艺术团文艺志愿者。自2011年参加文化志愿者艺术团以来,他与众多文艺爱好者一起远赴乡村,把精彩的文艺节目送到田间地头。如今他已71岁高龄,无论是社区活动还是乡村演出都积极参加,从节目排练到演前验收,每一场活动都精心琢磨,层层把关,将最完美的节目呈现给观众。多年来,他坚持满腔激情地为群众义务演出,有时候忙起来便忘了时间,家人时常劝说他要多休息,但他说:“我虽然退休了,也应该为社会贡献一份力量。”

8. 情系环卫工人、传递温暖力量的“热心人” 张博

张博,唐山市丰润区爱心俱乐部负责人。多年来,他一直致力于公益事业,关注弱势群体生活,带领爱心俱乐部与13户困难家庭建立“一对一”结对帮扶,坚持每年春节、中秋等传统节日为困难户送去慰问金和慰问品。今年盛夏,为给在户外冒着酷热作业的环卫工人送去清凉与关爱,他自掏腰包在纺织一社区成立了“爱心清凉驿站”,免费为环卫工人发放矿泉水1500余件,得到了群众的一致好评。他以实际行动践行了弘扬了志愿精神,推动“我为人人、人人为我”的良好社会风尚。

9. 精研业务、服务百姓的医保护士 马雨莎

马雨莎,唐山市滦南县医疗保障局医药稽核中心副主任。多年来,她坚守“精准、高效、公正”的准则,确保每一笔医保基金都能精准运用,惠及每一位真正需要的参保群众。她紧跟医保政策,定期组织中心人员进行政策培训和案例分析,确保稽核工作的准确性、时效性。她深知医保基金是老百姓“看病钱”“救命钱”,面对疑点数据她创新稽核手段,利用线上线下相结合的基金监管体制,带领中心成员探索运用大数据分析疑点数据,累计追回医保基金损失超两百余万元。在她的努力下,该县医药稽核案件处理周期缩短30%,准确率达100%。

10. 全力搜寻失联老人的好书记 何玉萍

何玉萍,唐山市丰润区左家坞镇小松林村党支部书记兼村委会主任。一位65岁老人因上山打枣迟迟不归,家人到派出所和村委会寻求帮助。接警后,民警迅速赶到现场并联系救援队紧急搜寻,直至午夜两点仍未发现老人的踪迹。由于搜索未果,何玉萍一夜未眠,凌晨5点再次动员了40多位村民上山寻找,终于在半山腰处找到了老人。老人这时虽然意识清醒但手脚僵硬不能活动,何玉萍紧急组织村民将老人抬下山,叫来救护车送往医院救治。她用责任与担当开展的全力搜寻挽救了老人的生命,赢得了村民们的广泛赞誉。

11. 服务退役军人工作高质量发展的好支书 孙克伟

孙克伟,唐山市丰南区胥各庄镇白石家园社区党支部书记兼主任。他服役两年,年年荣获部队嘉奖,被评为优秀士兵。退役返乡当选社区党支部书记后,他以实际行动弘扬“退役不褪色”的敬业担当精神。他一直秉持细心、贴心、暖心的服务态度做好辖区退伍军人的服务保障工作,还以退役军人服务站为平台,将他们组织起来参与社区志愿服务活动。由于孜孜不倦的努力,他在省退役军人事务厅“双百”推选活动中被推选为“百名优秀志愿者”、市“十佳志愿者”,被区评为“最美双拥人物”。

12. 用汗水铸牢森林安全网的防火员 王良

王良,唐山迁安市大崔庄镇白羊峪村村干部。他工作踏实、尽职尽责,凭着一颗强烈的事业心和高度的责任感守护着

白羊峪村的座座青山。根据林区实际,他定期组织召开“诸葛亮会”,划定责任区域,听取群众意见,明确防控措施,实行网格化管理。他坚持每天巡山,驾驶自家装有防火器具的皮卡车爬遍了辖区的所有山头。在他的巡防下,十多年来林区无一起火灾发生。除了守护好白羊峪村的林区之外,周边邻村如有火情发生,他义无反顾,火速开车赶往现场组织扑救,守护一方山林平安。

13. 扎根基层宣传美丽乡村的好青年 吴小溪

吴小溪,唐山市曹妃甸区第九农场干事。工作之余,她常常深入田间地头,创作朗诵作品《美丽唐山》,把党的政策融入到故事中传遍乡村。她还用书法、漫画等多种多样的方式围绕弘扬时代新风创作了“好家风、好家训”“民族团结一家亲”“永葆清廉本色”等作品。她创作的廉洁漫画《对症下药》,在潜移默化中提升了人们的廉洁意识,为建设文明乡村贡献了一份力量。她还积极投身各类志愿服务活动,为职业大赛、省旅发大会担任讲解员。她以振兴家乡为己任,向八方来客宣传曹妃甸区的美丽风景和深厚文化底蕴。

14. 服务显爱心、善举暖夕阳的好职工 秦国滨

秦国滨,唐山文旅集团智慧生活空间项目二部职工。自“文旅·云餐”国防楼社区食堂开业以来,他每天都会准时将热乎乎的饭菜送到老人家中。目前,他已为20多户有行动不便老人的家庭提供居家送餐服务3000余次,受到社区群众的广泛好评。在送餐过程中,他发现一些老人日常缺乏照顾,存在购物、缴费等生活琐事不能自理的问题,就萌发了伸手相助的念头,便利用下班时间主动到需要帮助的老人家陪他们聊聊天,做一些力所能及的事情,如打扫卫生、代买物品等。他用实际行动传递着社会的温暖和关爱。

15. 老骥伏枥、志在教育的老教师 夏桂红

夏桂红,唐山市芦台经济开发区第一中学英语教师。她30余载躬耕教育沃土,用心与智慧浇灌每一棵幼苗。她积极参与新网师系列课程研读教育理论书籍,不断充实自己的知识储备。为了提高学生对英语阅读的积极性,她将科学的教學理念融入课堂,带领教师共同制定阅读方案,学生撰写的英语阅读感想获区级一等奖。老骥伏枥、志在教育,临近退休,她仍然挑起年级组长的重担,详细制定课堂规范、年级社团工作推进计划等,有力保障了教学的顺利进行。

16. 守护基层文化市场的“忠诚卫士” 白鸽

白鸽,唐山迁安市文化广电和旅游局文物和行管理股职员。在文化市场监管工作中,她采取日常监管和突击检查的方式,今年以来先后开展文化市场专项检查17次,检查各类经营场所127家(次),有效净化了校园周边的社会文化环境。她还对辖区的互联网上网服务场所、营业性演出场所和高危行业经营场所进行现场勘察,并将重点点位纳入日常监

省侨联海外顾问率团来唐考察交流

本报讯(记者孙豫 通讯员王璐)日前,河北省侨联海外顾问、澳大利亚魏基成天颖列车项目负责人黄兆邦先生,带领厦门大学化学工程学院程建博博士等一行6人赴我市进行考察与交流。此行旨在进一步推进“侨连五洲·华侨华人聚唐山”活动的后续成果应用、项目对接及跟踪服务。

考察团一行先后访问了我市海港经济开发区、丰润区等地,并与市直相关部门及地方党委、政府进行了广泛的座谈交流。深入考察了河北天柱钢铁集团有限公司、唐山中浩化工有限公司、中车唐山机车车辆有限公司等企业,并实地探访了港兴装备制造园厂房及京唐港集装箱码头,详细了解了唐山当地企业对储能电池的市场需求、长期规划及投资意向,并就固态大容量储能电池生产企业在唐山落户达成了初步合作意向。

汇聚杏林名家智慧 共商中医药产业发展 玉田举办首届王清任中医药文化节

本报讯(记者梁赞英 通讯员王娟、孟祥健)10月25日,第一届王清任中医药文化节、第七届全国王清任中医药学术思想传承创新发展大会暨首届京津冀中中药材高质量发展研讨会在玉田举办。来自全国各地的700余名中医药专家、学者、中医药产业相关人士齐聚一堂,以学术研讨、主旨演讲、课题分享等多种形式进行学术交流。

活动旨在进一步弘扬中医药文化,培植中医药文化品牌,赋能中医药新质生产力,推动中医药事业、大健康产业高质量发展。为期3天的活动设置了学术研讨、项目签约、名医义诊、中医药文化展示、现场观摩等环节。同时举办王清任纪念馆开馆暨河北省中医药文化宣传教育基地揭牌仪式。

当日活动现场,玉田县人民政府围绕培育康养产业新业态、打造玉田特色文化艺术康养基地、实现高校产学研和玉田县发展的深度融合,分别与河北中医药大学、德国中欧文化艺术交流协会、北京椿萱茂康养服务有限公司签约;玉田县中医医院围绕传承和弘扬王清任学术思想和文化精髓,培养优秀中医药人才和现代中医适宜技术下基层分别与华北理工大学中医院、长江科技扶贫基金会签约。其间,还举行了河北省人民医院医联体成员单位、京津冀中中药材高质量发展研讨会永久承办单位王清任中中药材种植基地揭牌仪式等。

在首届京津冀中中药材高质量发展研讨会上,专家学者和企业代表还围

17. 精心服务退役军人的街道工作者 徐龙飞

徐龙飞,唐山市路南区小山街道退役军人服务站副站长。他积极为退役军人解难题、办实事,以高度的事业心和责任感认真当好“服务员”。为了提升服务质量,他几乎走遍辖区内社区的每个角落,时刻关注着优抚对象、复员军人、军烈属等群体的生活情况,每逢重要节日都要开展走访慰问活动,主动帮忙购买生活用品。他积极走访辖区内每名退役军人,对一些历史遗留问题主动联系上门服务,耐心讲解法规政策,使多个历史遗留问题得到妥善解决。有一位残疾退役军人生活困难,他便与民政、残联等部门结合为其申请办理低保,提供稳定的生活保障。

18. 用有温度的服务温暖游客的街区经理 郑玉敏

郑玉敏,唐山市路南区唐山宴街区经理。工作中,她时刻关注游客需求。一次,她值班时发现角落有一个游客遗留的黄色女士包,包内有机票、护照等重要证件。她原地等待两个小时,待失主匆忙返回寻找时被她的善举感动落泪。游客王女士在唐山宴不慎遗失了银行卡等贵重物品,幸得她及时发现并妥善保管。王女士特意致电12345热线深表感激,对她拾金不昧的高尚行为赞颂道:“是她的善举避免了我的财产损失,她的服务让我深感温暖和感激!”

19. 基层践初心、用情办实事的乡镇干部 刘雅楠

刘雅楠,唐山市玉田县大安镇人民政府科员。工作12年来,她历经民政、残联、党建等岗位,用心用情用功对待每一位办事群众,被办事群众称为“热心肠的漂亮妹妹”。一次下班刚要锁门,一位大爷因不会办理养老金前来求助,她立刻回到工作岗位耐心帮助完成了操作流程。有位大姐丈夫患病去世,大女儿残疾,小女儿正在上学,她也无法出去赚钱,家庭没有经济来源。刘雅楠得知后帮其办理低保,还为其小女儿申报“春蕾女童”找到了资助者。她用自己耐心细致的工作作风、热心用心的为民情怀,诠释了自己的初心和使命。

20. 用关心关爱浇灌莘莘学子的人民教师 孟璠

孟璠,唐山市开平区大柳树小学教师。从教以来,她坚持倾情教学、用心育人。有一女孩因种种原因自卑低落,不愿与人交流,她便从思想上引导、生活上关心、学习上帮助,及时了解、准确把握女孩的心理和学习情况。她经常利用休息时间和女孩倾谈倾诉、辅导补课,鼓励她多参加社会实践活动,还多次与其家长沟通,以“家校共建”的形式积极营造健康向上的成长和学习环境。渐渐地,孩子克服了自卑心理,也重燃了学习信心和远大理想。孟璠用责任与爱心点亮了每个学生的心灵,诠释了教育的真谛。